

## C\_S4HDEV1909<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Development Associate - Programming in SAP S/4HANA for SAP NetWeaver ABAP Programmer

# Pass SAP C\_S4HDEV1909 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c\_s4hdev1909.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

Which of the foll	owing expression	e ot heal Iliw a	n avcantion?	There are 3 correc	t aneware to this c	III I Detion
WITHOUT OF LITE TOIL	Owning Capicoolor	is will lead to a	ii caccpiloii:	There are a conce	t answers to tins t	lucsiloi i.

- A. DATA var TYPE p LENGTH 3 DECIMALS 2. var = EXACT #(1 / 4).
- B. DATA var TYPE n LENGTH 4. var = EXACT #( IA123I ).
- C. DATA var TYPE p LENGTH 3 DECIMALS 2. var = EXACT #(1/8).
- D. DATA var TYPE c LENGTH 3. var = EXACT #( IA123I ).
- E. DATA var TYPE c LENGTH 5. var = EXACT #( IA123I ).

Correct Answer: BDE

#### **QUESTION 2**

Which of the following do you use as a separator between a table and a field name in a CDS view definition?

Please choose the correct answer.

- A. Tilde (~)
- B. Pointer (->)
- C. Minus (-)
- D. Period (.)

Correct Answer: D

#### **QUESTION 3**

You are creating an enhancement implementation using key user extensibility. Which of the following can you do in the web-based ABAP editor?

There are 3 correct answers to this question.

- A. Create filter conditions.
- B. Assign your implementation to a transport request.
- C. Modularize your code using custom libraries.
- D. Test your custom logic.
- E. Directly access SAP database tables.

Correct Answer: ABD

### https://www.pass2lead.com/c\_s4hdev1909.html

#### 2024 Latest pass2lead C\_S4HDEV1909 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 4**

You define an SAPUI5 application as the target in a target mapping. Which of the following are

mandatory?

There are 3 correct answers for this question.

- A. Application ID
- B. OData service
- C. ICF path
- D. Component ID
- E. Application type

Correct Answer: ACD

#### **QUESTION 5**

Which of the following features are part of the new syntax for OpenSQL? There are 2 correct answersto this question.

- A. Comma-separated column list
- B. Blank-separated column list
- C. ABAP variables escaped with:
- D. ABAP variables escaped with @

Correct Answer: AD

C S4HDEV1909 PDF Dumps C S4HDEV1909 VCE <u>Dumps</u> C S4HDEV1909 Exam Questions